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Ejercicio n° 1.-

Sitaa cada namero en su lugar correspondiente dentro del diagrama:
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Solucion:
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Ejercicio n° 2.-




Simplifica y extrae los factores que puedas fuera del radical:
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Solucion:

a) {a®° =alla®

b) (\6/‘37)2 =Ya® =a¥* =a** =Ya* =a¥la
0) ( %)10 — 6ql0 _ 4106 _ g5/3 :i/ais:ag/aiz

Ejercicio n® 3.-

Calcula y simpilifica:

a) 332 —%Jﬁ ++/128
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Solucion:

a) 3@—%ﬁ+ 128 =3\/2_5—%\/23 37 427 =122 - 22 +8J2 =182
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c) (2\5—3@2 =4.5-2.5.342+9.2=20-12410 +18 = 38-12410
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Ejercicio n°4.-

Racionaliza y simplifica:
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Solucién:
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Ejercicio n°5.-



Calcula, usando la definicion de logaritmo:
a) log,%/81

b) log 0,001

c) log, %

d) log,3a*

Solucion:

a) log, 81 = log, {3* =log,3* = %!&gij -2

b} fog 0.001=fog 10~ = —3jog 10 = -3

¢} log, é - fog,1-log, 54 = —iog 4’ = ~3l0g, 4 = -3
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Ejercicio n° 6.-
Silog x=0,8 y log y = 0,6; calcula los siguientes logaritmos:

a) Iog(x-yz)

i

b) log Y
y

Solucién:

a) log(x-y?| =log x+log y* =log x+2log y =0,8+2-0,6 =2

\/_

b) IogTX:Iog \/}—Iogyzélog X —log y:%-O,S—O,G:—O,Z



